
Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

PODZIMNÍ HARMONIE
DOMOVA

Sedací souprava Enjoy, 
látka šedá, 167 × 254 cm,  
výška 76–89 cm,  
4593976-00

lůžko
úložný prostor

potažení zad 
polštáře 
L / P varianta

Lůžko 121 × 225 cm
Daší potahy  
v aktuální 

nabídce

Obývací stěna Zuzana,  
dub sonoma světlý / bílá,  
220 × 200 × 40 cm, 1003015-03 2 799.-

4 990.-
Sleva

43%

9 999.-
19 990.-
Sleva

49%

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
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1

2

HIT

NOVINKA 50%

NEJLEPŠÍ CENA

HARMONIE 

DOMOVA

NEJLEPŠÍ CENA

23 7. – 14. 11.

Polštář,  
100% PES,  
70 × 90 cm, 
709201-00 

Deka,  
100% PES, 
140 × 200 cm,  
709202-00 

Set povlečení, 100% PES, 
polštář 70 × 90 cm,  
deka 140 × 200 cm, 0711207-00 

1. Věšák Manhattan,  
80 × 52 × 10 cm, se zrcadlem, 
4589038-00** -  1 290,  599,-
2. Věšák Wine maxi, 
45 × 100 × 12 cm,  
4589037-00**  
 895,  399,-

Kancelářské křeslo,  
látka modrá / černá  
nebo šedá / černá, 
61 × 107–117 × 60 cm, 
4583660-00, 01 

Ložnice Nora, dub bahnitý / grafit,
dub prkenný / alpská bílá  
nebo alpská bílá / antracit,
dvoulůžko 189 × 80 × 210 cm,
plocha lůžka 180 × 200 cm,
šatní skříň 225 × 210 × 58 cm,
pár nočních stolků 52 × 40 × 38 cm,
0531226-03, 20, 36

Plánovaná kuchyně PN270, 
bílá - vysoký lesk / petrol modrá, 
šířka 280 cm, 4587077-00, 01

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

na plánované 
kuchyně

SLEVA*

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

V CENĚ spotřebiče značky IGNIS
 
 Vestavná trouba AKS 1400 IX Sklokeramická varná deska  AKL 359 NE 03 Vestavná lednice ARL 978 A Odsávač par IDEA IX 60 Nerezový dřez ZS 86 E

cena bez baterie, myčky nádobí, osvětlení a doplňků

různé druhy

+ Doprava a montáž

ZDARMA7. – 14. 11. 2019
*Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 ve všech prodejnách  
ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce.

41 499.-
108 056.-
Sleva

61%

dub bahnitý / grafitalpská bílá / antracit

7 999.-
16 990.-

Sleva

52% od 399.-

99.-
399.-
Sleva

75%

249.-
899.-
Sleva

72%

999.-
2 290.-
Sleva

56%

149.-
459.-
Sleva

67% 199.-
629.-
Sleva

68%

KUP

ZAPLAŤ JEN
Nabídka platí pro bytové doplňky, koberce a světla zakoupené  

od 7. 11. do 14. 11. 2019 ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR s výjimkou  
e-shopu www.asko.cz. Nevztahuje sa na výprodejové produkty a produkty  

z naší reklamy. Sleva se vždy vztahuje na nejlevnější produkt z nákupu.

bytové 
doplňky, 
koberce 
a světla

různé 
barvy

různé barvy

Fleece deka, 100% PES,  
130 × 160 cm, 0700967-00

Deka Coral, 100% PES, 
150 × 200 cm, 711178-00

Deka Afrika, 
flanelová,  
100% PES, 
130 × 170 cm, 
706375-00 

různé 
vzory

49.-
229.-
Sleva

78%

149.-
699.-
Sleva

78%

KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE
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HIT

Lůžko 190 × 152 cm

lůžko

potažení zad 
polštáře 

Pohovka Firenze, ekokůže černá / látka  
šedá nebo ekokůže bílá / látka šedá,  
233 × 90–74 × 106 cm, 1006520-01, 02**

6 999.-
13 500.-

Sleva

48% 8 399.-
15 990.-

Sleva

47% 12 999.-
25 990.-

Sleva

49%

Pohovka, látka šedá / bílé lemování nebo látka 
krémová / bílé lemování, 185 × 69 × 87 cm, funkce 
rozkladu klik-klak, 4582308-00, 01

Lůžko 97 × 185 cm

lůžko

Pohovka Molde, látka světle modrá,  
224 × 77–93 × 101 cm, nohy masiv  
bříza 14 cm, 4572935-01

Lůžko 138 × 200 cm 

potažení zad

lůžko
úložný prostor

lůžko
úložný prostor

lůžko
úložný prostor

potažení zad  
polštáře 

Lůžko 84 × 200 cm

Rohová pohovka Roy, tkaná látka šedá nebo 
modrá / světlé prošití, 90 × 149 × 80 cm,  
1008819-00, 01**

Pohovka Luca, látka šedý melír,  
166–213 × 102 × 92 cm, 0531550-00

Lůžko 141 × 200 cm

Pohovka, látka hnědá s efektem broušené 
kůže, 203 × 97 × 112 cm, 4576540-00**

Lůžko 140 × 203 cm

polohovatelné  
opěrky rukou

lůžko na trvalé  
spaní

potažení zad  
polštáře 

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

13 499.-
24 990.-

Sleva

45%6 499.-
11 490.-

Sleva

43%2 499.-
4 490.-
Sleva

44%
KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
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HIT

6 499.-
11 500.-

Sleva

43%

Sedací souprava Polaris, látka 
šedá / tyrkysová nebo šedohnědá / bahnitá, 
191 × 142 cm, výška 87 cm, 4590098-00**, 01

Lůžko 122 × 190 cm

lůžko
úložný prostor

potažení zad  
polštáře

Sedací souprava Lorenzo, ekokůže tmavě 
šedá / látka světle šedý melír, 245 × 136 cm, 
výška 87 cm, levá varianta na objednání, 
1008193-00, 01

Lůžko 195 × 122 cm 
úložný prostor

lůžko 
úložný prostor

potažení zad  
polštáře

Lůžko 131 × 224 cm

Sedací souprava  
Torgau, tkaná  
látka šedá, 272 × 201 cm, 
výška 86 cm, 0521202-04

lůžko
úložný prostor

L/P varianta  
potažení zad  
polštáře

potažení zad  
polštáře Lůžko 112 × 120 cm

lůžko
úložný prostor

Dvojsedák

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Sedací souprava Olivia, ekokůže černá nebo bílá / tkaná látka šedá, 1003634-.. 
Trojsedák, 220 × 82 cm, výška 82 cm, lůžko 112 × 190 cm, ..-08, 11 -  11 490,  6 499,-
Dvojsedák, 155 × 82 cm, výška 82 cm, lůžko 112 × 120 cm, ..-07, 10 -  8 990,  5 499,- 
Křeslo, 90 × 82 cm, výška 82 cm, lůžko 112 × 60 cm, ..-06, 09 -  7 750,  4 499,-

potažení zad 

Další potahy  
v aktuální nabídce

8 999.-
17 990.-

Sleva

49% 12 999.-
22 990.-

Sleva

43%

5 499.-
8 990.-
Sleva

38%

Sedací souprava Nebolo, ekokůže krémová nebo látka hnědá, 1002804-..
Trojsedák, 209 × 100 cm, výška 97 cm, ..-15**, 16 -  23 990,  13 999,-
Dvojsedák, 174 × 100 cm, výška 97 cm, ..-13, 14** -  19 490,  11 499,-
Křeslo, 117 × 100 cm, výška 97 cm, ..-19**, 20 -  13 490,  7 999,-

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Křeslo

7 999.-
13 490.-

Sleva

40%

KOUPIT ONLINE
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE
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17 999.-
34 590.-

Sleva

47%

14 999.-
28 490.-

Sleva

47%

17 999.-
41 990.-

Sleva

57%

17 999.-
34 990.-

Sleva

48%

18 999.-
36 990.-

Sleva

48%

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA MERLIN, 
látka béžová, 280 × 220 cm, výška 95 cm,  
za příplatek relaxační roh, lůžko a úložný prostor, možnost 
naplánování různých sestav a rozměrů, 1008622-50**

potažení zad

Lůžko 217 × 119 cm 
za příplatek

potažení zad  
3x polohovatelné 
opěrky hlavy 

Lůžko 120 × 190 cm 
úložný prostor

Sedací souprava Morgan, látka šedá, 
253 × 215 cm, výška 77–98 cm, 4587333-00**

lůžko
úložný prostor

Lůžko 135 × 212 cm 
úložný prostor

lůžko
úložný prostor 
polštáře

Sedací souprava Mocca, látka šedá, 
279 × 189 cm, výška 87–103 cm, 4578664-00**

potažení zad  
3x polohovatelné 
opěrky hlavy a rukou 

Sedací souprava Brico, látka světle šedá, 
255 × 192 cm, výška 88–104 cm, 4577571-00

Lůžko 126 × 181 cm 
úložný prostor

lůžko
úložný prostor

L/P varianta 
potažení zad  
polštářky

Sedací souprava Galileo, látka šedá, 
305 × 210 cm, výška 70–80 cm, 1005963-03

Lůžko 150 × 250 cm

potažení zad  
3x polohovatelné 
opěrky hlavy 

lůžko
úložný prostor

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

13 999.-
24 990.-

Sleva

43%

Sedací souprava Livia, látka šedá /  
světle šedá, 228 × 157 cm, výška 80 cm, levá 
varianta na objednání, 1003018-07, 09**

lůžko 
úložný prostor 

potažení zad

Lůžko 122 × 195 cm

Další potahy  
v aktuální nabídce

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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SPECIÁLNÍ NABÍDKA* - RYCHLÉ DODÁNÍ 
OBJEDNÁVKA NA MÍRU, DODÁNÍ DO 3 TÝDNŮ 

* PLATÍ JEN NA MODELY  
OMAHA, PONGAU,

MALAGA, RELAXNESS,
GARLAND A ALVARO

29 999.-
55 490.-

Sleva

45%24 999.-
44 990.-

Sleva

44%

42 999.-
77 390.-

Sleva

44%

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA OMAHA, látka gina petrol, 276 × 246 cm, 
výška 84 cm, za příplatek potažení zad, lůžko, opěrky hlavy, polštářky  
a úložný prostor, možnost naplánování různých sestav a rozměrů,  
1000022-50** -  44 990,  24 999,- 
Provedení včetně výše uvedených funkcí, 1000022-00** -  95 990,  52 999,-

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

výběr nožiček

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA MALAGA, látka holiday silver,  
306 × 248 cm, výška 100 cm, za příplatek relaxační roh, úložný prostor, lůžko  
a polštáře, možnost naplánování různých sestav  
a rozměrů, 4575231-50** -  67 150,  35 999,- 
Provedení včetně výše uvedených funkcí, 4575231-00** -  88 490,  47 999,-

výběr nožiček 
potažení zad

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA RELAXNESS, látka světle šedá,  
235 × 318 × 160 cm, výška 96 cm, za příplatek relaxační roh, potažení zad,  
úložný prostor, lůžko a polštáře, možnost naplánování různých sestav  
a rozměrů, 1004675-51** -  77 390,  42 999,- 
Provedení včetně výše uvedených funkcí, 1004675-03** -  103 290,  53 399,-

výběr nožiček

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA PONGAU, tkaná látka šedá, 
234 × 311 × 166 cm, výška 85 cm, za příplatek úložný prostor, lůžko, opěrky hlavy 
a polštáře, možnost naplánování různých sestav  
a rozměrů, 1007211-51** -  55 490,  29 999,- 
Provedení včetně výše uvedených funkcí, 1007211-02** -  82 490,  42 999,-

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Lůžko 125 × 255 cm 
za příplatek

Lůžko 210 × 126 cm
za příplatek

výběr nožiček 
potažení zad

Lůžko 124 × 240 cm 
za příplatek

Lůžko 120 × 260 cm 
za příplatek35 999.-

67 150.-
Sleva

46%
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47 999.-
87 850.-

Sleva

45%45 999.-
84 490.-

Sleva

45%

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA ALVARO, látka antracitová, 
195 × 371 × 260 cm, výška 83–100 cm, za příplatek taburet, polštářky, úložný 
prostor, lůžko, polohování opěrek hlavy a rukou, možnost naplánování  
různých sestav a rozměrů, 4574942-50** -  87 850,  47 999,-
Provedení včetně výše uvedených funkcí,  
4574942-00** 
 133 290,  72 999,-

Lůžko 294 × 145 cm 
za příplatek

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA GARLAND, hnědá látka s efektem broušené 
kůže, 185 × 340 × 243 cm, výška 88–105 cm, za příplatek relaxační roh, úložný 
prostor, lůžko, polštáře a polohování područky, možnost naplánování 
různých sestav a rozměrů, 4575045-50** -  84 490,  45 999,- 
Provedení včetně výše uvedených funkcí, 4575045-00** -  121 490,  65 999,-

výběr nožiček 
potažení zad

6x polohovatelné 
opěrky hlavy

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

nastavitelná 
hloubka sedu

výběr nožiček
potažení zad

Lůžko 260 × 140 cm  
za příplatek

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

18 999.-
35 990.-

Sleva

47% 19 999.-
39 990.-

Sleva

49% 21 999.-
40 990.-

Sleva

46%

potažení zad  
3x polohovatelné 
opěrky hlavy a rukou  

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA ALOE, 
tkaná látka černá, 268 × 203 cm, výška  
81–96 cm, možnost naplánování různých 
sestav a rozměrů, 1001130-01

Lůžko 125 × 195 cm

lůžko
úložný prostor

potažení zad  
3x polohovatelné 
opěrky hlavy 

lůžko
úložný prostor

Sedací souprava Fabio, látka šedá, 
280 × 235 cm, výška 69–88 cm, pravá  
varianta na objednání, 1006686-07**, 08**

Lůžko 130 × 197 cm
úložný prostor

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

lůžko
úložný prostor

potažení zad  
5x polohovatelné 
opěrky hlavy

Sedací souprava Viera, látka šedá, 
275 × 220 cm, výška 76–96 cm, levá varianta 
na objednání, 1002603-02, 03

Lůžko 195 × 123 cm

Další potahy  
v aktuální nabídce

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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21 999.-
42 590.-

Sleva

48%

25 999.-
48 490.-

Sleva

46%

23 999.-
43 990.-

Sleva

45%

25 999.-
52 690.-

Sleva

50%

24 999.-
48 690.-

Sleva

48%

potažení zad 
polštáře

Lůžko 259 × 119 cm 
za příplatek

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA EVAN,  
látka hnědá, 244 × 341 × 163 cm, výška 87 cm,  
za příplatek lůžko, úložný prostor a opěrky hlavy, možnost  
naplánování různých sestav a rozměrů, 1008780-50** 

Lůžko 117 × 254 cm
za příplatek

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA MALTA,  
tkaná látka šedá / látka černá, 167 × 323 × 249 cm,  
výška 95 cm, za příplatek lůžko, úložný prostor a podhlavníky, 
možnost naplánování různých sestav a rozměrů, 1005034-50** 

lůžko
úložný prostor

potažení zad

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA BRUNO, 
světle šedá látka s efektem broušené kůže, 
213 × 265 cm, výška 99 cm, možnost naplánování 
různých sestav a rozměrů, 1008109-04**

Lůžko 117 × 200 cm

Sedací souprava  
Madeira, látka šedohnědá, 
184 × 350 × 245 cm,  
výška 107–111 cm,  
4577570-00

Lůžko 136 × 282 cm
úložný prostor

polohovatelná 
područka
podhlavníky

lůžko
úložný prostor 
potažení zad 
polštáře

potažení zad
VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA ORION,  
látka tmavě hnědá / látka hnědá,  
226 × 325 × 159 cm, výška 98 cm, za příplatek lůžko a úložný 
prostor, možnost naplánování různých sestav a rozměrů, 
1003395-50** 

Lůžko 118 × 250 cm  
za příplatek

potažení zad  

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

Další potahy  
v aktuální nabídce

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA ELVIS,  
ekokůže hnědá, 225 × 320 × 172 cm, výška 105 cm, 
za příplatek lůžko, úložný prostor a relaxační funkce, možnost 
naplánování různých sestav a rozměrů, 1003393-50**

potažení zad

Lůžko 123 × 189 cm
za příplatek

Další potahy  
v aktuální nabídce

29 999.-
52 490.-

Sleva

42%
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

Sedací souprava Sento, látka tmavě šedá, 
271 × 170 cm, výška 79 cm, 525200-05**

lůžko
úložný prostor

Lůžko 126 × 215 cm

lůžko
úložný prostor

potažení zad
polštářky

Sedací souprava Musica, látka šedá, 
228 × 146 cm, výška 88 cm, 4580264-00**

Lůžko 195 × 123 cm

Sedací souprava Bardot, látka tmavě šedá, 
182 × 255 cm, výška 80 cm, pravá varianta 
na objednání, 1004789-00, 07 

Lůžko 123 × 200 cm
úložný prostor

lůžko
úložný prostor

polštáře

Sedací souprava Salsa, ekokůže 
černá / látka šedá, 245 × 151 cm, 
výška 81 cm, 0526006-00**

Lůžko 112 × 183 cm

lůžko
úložný prostor

potažení zad 
L / P varianta

HARMONIE 

DOMOVA

Taburet Topi, ekokůže,  
výška 33 cm, ø 31 cm, 1005523-00, 
01, 02, 04, 05

různé
barvy

Křeslo Stefano, ekokůže šedá  
nebo červená, 62 × 63 × 72 cm, 
1003874-02, 03

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

9 999.-
21 990.-

Sleva

54% 12 999.-
26 690.-

Sleva

51%1 699.-
3 190.-
Sleva

46%

329.-
629.-
Sleva

47% 8 999.-
19 990.-

Sleva

54% 9 999.-
23 990.-

Sleva

58%
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

3x polohovatelné
opěrky hlavy  
potažení zad

Sedací souprava Panama, tkaná látka 
šedá / tmavě šedá, 275 × 223 cm,  
výška 90–104 cm, 4572930-00

lůžko
úložný prostor

Lůžko 120 × 193 cm 
úložný prostor

Sedací souprava Lotus Mini, látka šedá / ekokůže bílá, 
190 × 290 cm, výška 76–86 cm, pravá varianta na objednání, 
1008694-02, 03

Lůžko 120 × 230 cm
úložný prostor

Sedací souprava 3 + 2 Bruno, černá látka s efektem 
broušené kůže, trojsedák 230 × 94 cm, výška 83 cm,  
dvojsedák 191 × 94 cm, výška 83 cm 1006958-04 -  30 490,  15 999,-  
Taburet, 106 × 41 × 65 cm, 1006958-05 -  9 150,  4 999,-

Taburet

potažení zad

lůžko
úložný prostor

3x polohovatelné
opěrky hlavy 
potažení zad

Relaxační lehátko Laguna, 
ekokůže bílá nebo černá, 
76 × 92 × 170 cm, prošívaný sedák  
i opěradlo, 1003375-00, 01**

Křeslo Nela, látka hnědá / ořech 
nebo bříza nebo látka béžová / buk,  
66 × 102 × 80 cm, 1003032-01**, 04,  
4580795-00**

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

21 999.-
37 990.-

Sleva

42%4 899.-
8 790.-
Sleva

44%

3 999.-
7 250.-
Sleva

44% 18 999-36 590.-
Sleva

48%15 999.-
30 490.-

Sleva

47%

Sedací souprava Damian, tkaná látka 
šedomodrá, 290 × 184 cm, výška 91 cm,  
4583621-01**

Lůžko 227 × 121 cm

potažení zad
polštáře 
L / P varianta

lůžko
úložný prostor

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

19 999.-
34 990.-

Sleva

42%
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
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VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA AVIGNON, látka  
červená, 267 × 228 cm, výška 82–97 cm, za příplatek lůžko  
a úložný prostor, možnost naplánování různých sestav 
a rozměrů, 0527043-50** -  43 490,  23 999,- Provedení včetně výše 
uvedených funkcí, 527043-02**-  55 150,  29 999,-

Lůžko 123 × 205 cm 
za příplatek

Sedací souprava 3 + 2, pravá kůže béžová, 
trojsedák 209 × 90 cm, výška 83 cm, 
dvojsedák 165 × 90 cm, výška 83 cm, 1007713-00**

PRAVÁ KŮŽE

potažení zad

Sedací souprava Bono Maxi, látka 
šedá, 215 × 437 × 215 cm, výška 72 cm, 
1003237-01**

Lůžko 140 × 360 cm

lůžko
úložný prostor

Lůžko 155 × 126 cm 
za příplatek

VARIABILNÍ SEDACÍ SOUPRAVA COSTA, látka hnědá,  
275 × 237 cm, výška 90 cm, za příplatek lůžko, úložný 
prostor a podhlavníky, možnost naplánování různých sestav a rozměrů, 
4593215-50** -  43 990,  25 999,- Provedení včetně výše uvedených funkcí, 
4593215-00** -  56 990,  33 999,-

potažení zad
polštáře

Relaxační TV křeslo, látka šedá,  
76 × 85–110 × 82–161 cm, elektrická 
relaxační funkce, podpora vstávání, 
4582443-00**

TV křeslo s podnožkou, 
ekokůže černá nebo bahnitá, 
71 × 82 × 119 cm, 4577035-00**, 01**

podnožka

potažení zad  
3x poloh. opěrky  
hlavy a rukou

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

22 999.-
40 750.-

Sleva

43%4 999.-
9 490.-
Sleva

47%

7 999.-
14 590.-

Sleva

45%

23 999.-
43 490.-

Sleva

44%

25 999.-
43 990.-

Sleva

40% 27 999.-
56 190.-

Sleva

50%

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

1

2

3

4 5

6

VARIABILNÍ PROGRAM BRÜSSEL, tmavá akácie, 511954-..
1.	TV stolek, 156 × 59 × 40 cm, ..-06 -  9 750,  5 499,-
2.	Skříň, 70 × 140 × 40 cm, ..-02 -  7 490,  4 499,-
3. Komoda, 178 × 130 × 40 cm, včetně LED osvětlení, energetická třída A, ..-05 -  19 990,  10 499,- 
4.	Vitrína, 105 × 203 × 40 cm, včetně LED osvětlení, energetická třída A, ..-00 -  17 150,  9 999,- 
5.	Regál, 70 × 203 × 40 cm, včetně LED osvětlení, energetická třída A, ..-03 -  11 690,  6 999,-
6.	Jídelní stůl, 160–200–240 × 76 × 90 cm, ..-08 -  10 990,  5 999,-

1. TV stolek

LED
osvětlení

5 499.-
9 750.-
Sleva

43%

Konferenční stolek, vzor duha nebo 
most, 105 × 42 × 55 cm, 1008557-00, 02 

Konferenční stolek Panty, dub 
sonoma / sklo nebo bílá / sklo, 
90 × 42 × 55 cm, 0511679-00, 01

Konferenční stolek, bílá, černá 
nebo dub sonoma, 100 × 45 × 60 cm, 
1003519-00, 03**, 04**

1 199.-
2 190.-
Sleva

45%

899.-
2 360.-
Sleva

61%

899.-
1 490.-
Sleva

39%
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

Komoda

1

3

5

4

2 1

2

4

3

Komoda

1
1

2

3

2

VARIABILNÍ PROGRAM TARRAGONA,  
naplavené dřevo / tmavě šedá, LED osvětlení za příplatek, 5907459-..
1. Regál, 63 × 191 × 43 cm, ..-01 -  7 790,  4 499,-
2. TV stolek, 161 × 51 × 50 cm, ..-02 -  7 490,  4 499,-
3. Police, 161 × 18 × 22 cm, ..-03 -  2 090,  1 199,-
4. Komoda, 94 × 127 × 43 cm, ..-04 -  8 290,  4 699,-

VARIABILNÍ OBÝVACÍ PROGRAM CAMPARI,  
dub country šedý / jasmín - vysoký lesk,  
LED osvětlení za příplatek, 1002626-..
1. Regál, 
35 × 103 × 30 cm, 
..-00 -  1 750,  999,-
2. Vitrína, 
60 × 205 × 37 cm, 
..-01 -  6 790,  3 999,-
3. TV stolek  
s policí, 
154 × 34 × 45 cm, 
..-02 -  4 990,  2 899,-
4. Komoda vysoká, 
90 × 137 × 37 cm, 
..-03 -  7 790,  4 499,-
5. TV nástavec, 
100 × 15 × 30 cm, 
..-05 -  990,  599,-

3. TV stolek s policí 2. TV stolek

2 899.-
4 990.-
Sleva

41% 4 499.-
7 490.-
Sleva

39%

Konferenční stolek Finley,  
dub sonoma / bílá, 100 × 44 × 58 cm, 
1002089-00

Konferenční stolek Futura, dub 
bardolino, vanilka / dub bardolino, 
bílá nebo pino aurelio, 90 × 37 × 90 cm, 
5005453-00, 03, 16, 18, 88**

2 299.-
4 150.-
Sleva

44%

1 199.-
2 190.-
Sleva

45%

Konferenční stolek Ben, vzhled 
beton, 78 × 34 × 78 cm, 1008757-01

2 499.-
4 490.-
Sleva

44%

VARIABILNÍ PROGRAM BALIN, dub canyon / dub černý, 
1. Obývací stěna, 325 × 197 × 45 cm, včetně LED osvětlení, energetická třída A, 
4576122-00 -  21 990,  11 999,-
2. Komoda, 112 × 85 × 45 cm, 4576123-01** -  4 990,  2 999,- 

VARIABILNÍ OBÝVACÍ PROGRAM SENA, bílá - vysoký lesk / dub kronberg,  
1. Obývací stěna, 291 × 199 × 51 cm, bez LED osvětlení,  
4576490-00 -  27 990,  14 999,-
2. Komoda, 180 × 80 × 37 cm, ..-01 -  12 490,  6 999,-
3. Police, 180 × 24 × 20 cm, ..-02 -  1 690,  999,-LED

osvětlení

11 999.-
21 990.-

Sleva

45% 14 999.-
27 990.-

Sleva

46%

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

KomodaKomoda

Obývací stěna Fun Plus, bílá mat / dub starý, 320 × 205 × 47 cm, 
včetně LED osvětlení, energetická třída A, 4576116-00**
Komoda Fun Plus, 170 × 94 × 42 cm, 4576116-01** -  15 490,  8 999,-

Obývací stěna Kolibri, šedá / bílá - vysoký lesk, 304 × 192 × 48 cm, 
včetně LED osvětlení, energetická třída A, 0512055-00
Komoda Kolibri, 117 × 88 × 37 cm, ..-01** -  7 890,  4 299,- 

Obývací stěna Enrique, bílá / bílá - vysoký lesk, 
240 × 190 × 42 cm, bez LED osvětlení, 0512141-00**

Obývací stěna Dakar, sibiřský modřín / hnědý touchwood, 
310 × 204 × 46 cm, včetně LED osvětlení, energetická třída A, 511033-00**

TV stolek Cartago, dub prkenný / 
bílá, 180 × 51 × 52 cm, 5004671-07**

TV stolek, bílá / dub sonoma nebo 
bílá / dub canyon, 160 × 47 × 40 cm,  
1001797-00, 01

Konferenční stolek Tarragona,  
naplavené dřevo / tmavě šedá, 
113 × 46 × 60 cm, 5907459-07

LED
osvětlení

LED
osvětlení

LED
osvětlení

11 999.-
21 490.-

Sleva

44% 15 499.-
27 990.-

Sleva

44%

5 499.-
10 990.-

Sleva

49% 7 999.-
13 990.-

Sleva

42%

5 999.-
10 990.-

Sleva

45%

1 999.-
3 490.-
Sleva

42%

3 399.-
5 990.-
Sleva

43%

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

2

vysoký lesk

1

2

3

4

5

1

6

5

4

3

VARIABILNÍ PROGRAM KASHMIR, bělená borovice,  
včetně LED osvětlení, energetická třída A, 512084-..
1. Vitrína, 123 × 162 × 48 cm, LED osv., ..-00 -  15 790,  8 999,-
2. TV stolek, 123 × 67 × 48 cm, ..-07 -  7 990,  4 499,-
3. Police, 121 × 4 × 24 cm, ..-02 -  2 390,  1 299,-
4. Vitrína, 78 × 210 × 48 cm, LED osv., ..-03 -  13 490,  7 999,-
5. Komoda, 178 × 96 × 48 cm, ..-04 -  12 750,  6 999,-
6. Jídelní stůl, 160–205 × 75 × 90 cm, ..-08 -  8 990,  4 999,-

VARIABILNÍ PROGRAM CARACAS, bílá / bílá - vysoký lesk / dub 
bardolino, včetně vnějšího LED osvětlení, energetická třída A, 
1006353-.., 1002332-..
1. Vitrína, 65 × 207 × 42 cm, LED osv., ..-10** -  12 250,  6 999,-
2. Police, 133 × 32 × 20 cm, ..-09** -  1 890,  999,-
3. Komoda, 129 × 107 × 42 cm, LED osv., ..-88** -  16 140,  9 499,-
4. Jídelní stůl Seti, 150 × 75 × 90 cm, ..-02 -  5 490,  3 199,-
5. Obývací stěna Caracas, bílá - vysoký lesk / grafit, 
286 × 207 × 50 cm, LED osv., ..-00 -  31 290,  17 499,-

6. Jídelní stůl

LED
osvětlení

LED
osvětlení

4. Jídelní stůl

3 199.-
5 490.-
Sleva

41% 4 999.-
8 990.-
Sleva

44%
KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

vysoký  
lesk

Jídelní židle, 
ekokůže,  
42 × 101 × 47 cm, 
1000640-00**, 
01**, 02**

Jídelní židle  
Elena,  
ekokůže / látka,  
105 × 47 × 47 cm,  
1006490-00**, 
01**

Jídelní židle, 
ekokůže, 45 × 55 × 87 cm,  
4576518-00**, 01**, 02**

Jídelní židle 
Adda, látka, 
105 × 48 × 62 cm, 
1003458-00 

Jídelní židle, 
ekokůže, 46 × 51 × 81 cm, 
4576561-00**,  
01** 

Skládací židle,  
ekokůže, 44 × 48,5 × 80 cm, 
4577127-00, 01

Skládací židle, 
ekokůže, 
30 × 50 × 32 cm, 
1003612-00, 01

Jídelní stůl,  
bílá, 1003606-.. 
120 × 76 × 80 cm,  
..-00 -  5 490,  2 699,-  
140 × 76 × 80 cm,  
..-01 -  6 190,  3 199,-  
160 × 76 × 80 cm,  
..-02 -  6 850,  3 399,- 

Jídelní židle 
Flora, ekokůže, 
40 × 97 × 45 cm,  

511860-00-07 
 2 890,  999,-

Jídelní  
židle Eva,  

ekokůže,  
89 × 44 × 47 cm, 

1006521-00, 01**  
 1 690,  999,-

Jídelní stůl Seti, dub 
sonoma, dub san remo 
nebo tmavě hnědá wenge, 
150 × 75 × 90 cm, 1002332-01**, 
02, 04** -  5 490,  3 199,-

Jídelní  
židle,  

ekokůže,  
55 × 61 × 91 cm,  
4577440-00** 

 2 750,  
 1 299,-

Jídelní stůl,  
brest / kov,  
160 × 90 × 76 cm,  
4577441-00** 
 10 990,   
5 699,-

Jídelní stůl 
Paulo, dub  
sonoma, dub  
canyon nebo 
beton / bílá,  

Jídelní  
židle Susi, 

ekokůže,  
43 × 98 × 61 cm, 

511924-00,  
01, 02**, 03**  

 2 490,  
1 249,- 

160–200 × 76 × 90 cm, 
1006717-00, 01**, 02** 
 5 990,  2 999,-

HARMONIE 

DOMOVA

2 699.-
5 490.-
Sleva

50% 3 199.-
5 490.-
Sleva

41%

1 699.-
3 190.-
Sleva

46%1 299.-
2 450.-
Sleva

46%299.-
450.-
Sleva

33% 649.-
1 190.-
Sleva

45% 899.-
1 450.-
Sleva

38%239.-
329.-
Sleva

27% 999.-
1 850.-
Sleva

46%

5 699.-
10 990.-

Sleva

48%2 999.-
5 990.-
Sleva

49%
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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Futonové lůžko Karin,  
dub sonoma / kov, 145 × 67 × 205 cm, 
lůžko 140 × 200 cm, 0530344-01**

matrace
rošt

Dvoulůžko Agnes, buk masiv - mořený 
na olši, olejová povrchová úprava, 
188 × 95 × 205 cm, lůžko 180 × 200 cm, cena 
bez matrace, roštu a úložného prostoru, 
1002809-00**

Postel, bílá, bez roštu a matrace,  
4580255-..,  
145 × 75 × 204 cm, lůžko 140 × 200 cm, ..-02** 
165 × 75 × 204 cm, lůžko 160 × 200 cm, ..-01** -  9 990,  5 999,-
185 × 75 × 204 cm, lůžko 180 × 200 cm, ..-00** -  10 490,  5 999,-

5x zásuvka

Postel Caribic, látka hnědá / hnědý 
vzor nebo látka modrá / modrý vzor, 
123 × 85 × 211 cm, lůžko 110 × 200 cm, 
1004535-01**, 02**

úložný prostor 
čalouněná matrace

polohovatelný  
lamelový rošt

polštář

úložný prostor

Válenda Evelina, tkaná látka 
krémová / látka béžová, 90 × 52 × 201 cm, 
lůžko 90 × 200 cm, 1004520-06

úložný prostor

polohovatelná  
v hlavě i nohách

čalouněná matrace 
spojená s roštem

možnost objednání
jiných rozměrů

a dekorů za příplatek

možnost objednání
jiných rozměrů

a dekorů za příplatek

Postel Patrik, dub sonoma  
nebo beton / bílá, 95 × 68 × 204 cm,  
lůžko 90 × 200 cm, bez roštu a matrace,  
1003881-02**, 04**

Další potahy  
v aktuální 

nabídce
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

9 999.-
18 990.-

Sleva

47%8 799.-
16 990.-

Sleva

48%6 499.-
11 790.-

Sleva

44%

2 699.-
4 990.-
Sleva

45% 4 499.-
7 990.-
Sleva

43% 4 999.-
8 890.-
Sleva

43%

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
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Boxspring Fresco, 
látka šedá,  
189 × 111 × 222 cm,  
lůžko 180 × 200 cm, 
1000242-00

2x pružinový box 
2x taštičková 
matrace 
polštáře

úložný prostor
topper 5 cm

Dvoulůžko Virginia, látka béžová, 
199 × 112 × 220 cm, lůžko 180 × 200 cm,  
přikrývka a polštáře za příplatek,  
1006833-00

Dvoulůžko Navy, látka modrá, 
187 × 121 × 213 cm, lůžko 180 × 200 cm,  
přikrývka a polštáře za příplatek,  
4584366-00**

úložný prostor 
2x matrace

2x polohovatelný  
lamelový rošt

Dvoulůžko Amelie, látka šedá, 
185 × 94 × 210 cm, lůžko 180 × 200 cm, 
1004520-07

2x polštář
úložný prostor

2x polohovatelný 
lamelový rošt
2x čalouněná matrace

Dvoulůžko Arte, ekokůže černá nebo bílá,  
175 × 85 × 250 cm, lůžko 160 × 200 cm,  
1005960-00**, 01

úložný prostor 
matrace, roštDvoulůžko Dezra, ekokůže bílá, 

189 × 115 × 237 cm, lůžko 180 × 200 cm, 
matrace, přehoz a polštáře za příplatek, 
4583269-00**

možnost objednání
jiných rozměrů

a dekorů za příplatek

možnost objednání
jiných rozměrů

a dekorů za příplatek

HARMONIE 

DOMOVA

úložný prostor 
2x polohovatelný  
lamelový rošt

úložný prostor 
2x matrace

2x polohovatelný  
lamelový rošt

Další potahy  
v aktuální 

nabídce
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce
Další potahy  

v aktuální 
nabídce

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

13 999.-
25 590.-

Sleva

45%11 999.-
22 990.-

Sleva

47%

22 499.-
39 990.-

Sleva

43%20 999.-
35 990.-

Sleva

41%

11 699.-
22 990.-

Sleva

49%

23 999.-
42 990.-

Sleva

44%
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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1

3

2

v  
19

7 
cm

š  135 cmš  145 cm
v  

20
0 

cm

v 
21

1 c
m

š 271 cm

HIT

HIT

š  170 cm

v  
19

1 
cm

Látková skříň, 4583682-.. 
1. 73 × 158 × 43 cm, ..-00 -  590,  399,- 
2. 105 × 158 × 45 cm,  
..-02 -  1 390,  799,- 
3. 105 × 158 × 45 cm,  
..-01** -  1 050,  699,-

Šatní skříň Winner, 
beton / bílá, 170 × 191 × 61 cm, 
531524-00**

Šatní skříň Skate, alpská  
bílá / dub řezaný, 135 × 197 × 58 cm,  
531054-03, 88**

Šatní skříň Jupiter, dub 
sonoma / bílá nebo dub pískový /  
bílá, 145 × 200 × 60 cm, 531040-00,  
02** 

Šatní skříň Kulmbach,  
dub sonoma / alpská bílá,  
271 × 211 × 62 cm,   
0506939-00, 88**

Medixo Double, 90 × 200 cm,  
potah BAMBOO vhodný pro 

alergiky, 1006285-00

Medixo Extrem, 90 × 200 cm, 
oboustranná ortopedická matrace 
vhodná pro alergiky, 4576642-00

Medixo Spa, 90 × 200 cm, vysoká 
ortopedická sendvičová matrace  
s paměťovou pěnou, 1008801-00

Visco Šárka, 90 × 200 cm, 
matrace s extra vysokou tuhostí 

a nosností, 1002595-00

Comfort Pur,  
90 × 200 cm, potah bez 

prošití, 531093-00

NOSNOST
130

PRATELNÝ
POTAH

60°

   VÝŠKA
17

ZÓN
7

DALŠÍ  
ROZMĚRY

NOSNOST
175

PRATELNÝ
POTAH

60°
   VÝŠKA
20

ODOLNÁ PĚNA

STUDENÁ
Flexifoam

DALŠÍ  
ROZMĚRY

NOSNOST
160

PRATELNÝ
POTAH

60°

   VÝŠKA
22

ZÓN
7

DALŠÍ  
ROZMĚRY

PRATELNÝ
POTAH

60°
   VÝŠKA
21

ThermoVisco

LÍNÁ PĚNA
DALŠÍ  

ROZMĚRY ODOLNÁ PĚNA

STUDENÁ
Flexifoam

NOSNOST
130

možnost
objednání

jiných
rozměrů
a dekorů

možnost
objednání

jiných
rozměrů
a dekorů

možnost
objednání

jiných
rozměrů
a dekorů

999.-
1 990.-
Sleva

49% 2 999.-
5 290.-
Sleva

43% 4 499.-
7 790.-
Sleva

42% 4 499.-
9 150.-
Sleva

50% 4 899.-
8 350.-
Sleva

41%

399.-
590.-
Sleva

32% 3 999.-
7 690.-
Sleva

47% 3 999.-
7 390.-
Sleva

45% 4 299.-
7 790.-
Sleva

44% 8 999.-
17 490.-

Sleva

48%

   VÝŠKA
9

NOSNOST
70

PĚNA

KOUPIT ONLINE
KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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1

1

2
2

3

1

2

3

4

5

alpská bílá 

2. Šatní skříň 1. Dvoulůžko2. Šatní skříň 1. Postel

1. Dvoulůžko Stefan, dub sonoma / bílá,  
145 × 86 × 204 cm, lůžko 140 × 200 cm, 2x výsuvný  

noční stolek, úložný prostor, bez roštu
a matrace 0531364-00 -  10 990,  5 799,-
2. Šatní skříň Victor, dub sonoma / bílá, 

172 × 195 × 62 cm, 0531194-00 -  9 999,  3 999,-

1. Dvoulůžko5. Boční skříň

VARIABILNÍ PROGRAM LUXOR,  
polární modřín, LED osvětlení za příplatek, 1003105-..
1.	Dvoulůžko, 189 × 60 × 235 cm, lůžko 180 × 200 cm, včetně úložného prostoru,  
	 bez roštu a matrace, ..-31** -  21 500,  11 999,-
2.	Čalounění čela postele, 82 × 29 × 3,2 cm, ..-23** -  6 360,  3 499,-  
3.	Přemostění, 255 × 220 × 58 cm, ..-02** -  36 890,  19 999,- 
4.	Rohová skříň, 130 × 220 × 127 cm, ..-33** -  28 640,  15 999,-
5.	Boční skříň, 47 × 220 × 58 cm, ..-35** -  10 920,  5 999,-

možnost objednání
jiných rozměrů
a dekorů

VARIABILNÍ PROGRAM NADJA, 
dub řezaný nebo alpská bílá, 531548-..

1. Postel, 98 × 85 × 210 cm, lůžko 90 × 200 cm, bez roštu  
a matrace ..-13** -  7 990,  4 499,-

2. Šatní skříň, 225 × 210 × 58 cm,  
..-12** -  17 990,  9 999,- 

3. Noční stolek, 52 × 58 × 38 cm, ..-09** -  2 550,  1 399,-

5 999.-
10 920.-

Sleva

45% 11 999.-
21 500.-

Sleva

44%

9 999.-
17 990.-

Sleva

44% 4 499.-
7 990.-
Sleva

43% 3 999.-
9 999.-
Sleva

60% 5 799.-
10 990.-

Sleva

47%

možnost objednání
jiných rozměrů
a dekorů

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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2

1

3

2

31

2

41

3

2. Šatní skříň 1. Dvoulůžko s nočními stolky

Ložnice Capri, 
dub divoký / bílá, 530765-..

 1. Dvoulůžko s nočními stolky, 
305 × 47–96 × 205 cm, lůžko 180 × 200 cm, 

čalouněné čelo včetně LED osvětlení 
energetická třída A, bez roštu a matrace,  

..-11 -  20 990,  10 999,-
2. Šatní skříň, 

270 × 225 × 60 cm, ..-12 -  22 990,  11 999,-
3. Pasparta, dub divoký, 280 × 230 × 17 cm, 

..-02 -  3 990,  1 999,-

dub divoký / kámen

VARIABILNÍ LOŽNICOVÝ PROGRAM LEVEL,  
dub prkenný, 4577755-.. 

1. Dvoulůžko, 167 × 46 × 209 cm, lůžko 160 × 200 cm,
čalouněné čelo v ekokůži, bez roštu a matrace,  

..-02**, 03** -  13 740,  6 999,-
2. Šatní skříň, 200 × 216 × 58 cm, ..-01** -  23 900,  12 399,-

3. Noční stolek, 58 × 44 × 41 cm,  
4579123-00** -  4 890,  2 599,-

2. Šatní skříň 1. Dvoulůžko

Ložnice Sunday, dub bělený / grafit, 530719-..
1. Dvoulůžko, 183 × 210 × 96 cm, lůžko 180 × 200 cm,

čalouněné čelo, úložný prostor, bez roštu
a matrace, ..-08 -  17 490,  8 999,-

2. Šatní skříň, 225 × 210 × 58 cm, 
..-10 -  15 990,  8 199,- 

3. Komoda, 130 × 83 × 41 cm, ..-07 -  9 690,  5 299,-
4. Noční stolek, 52 × 58 × 38 cm, ..-09 -  2 990,  1 699,-

1. Dvoulůžko2. Šatní skříň

 dub řezaný / alpská bílá 

Ložnice Marburg,  
alpská bílá / beton,  
dvoulůžko 269 × 88 × 205 cm, lůžko 
180 × 200 cm, skříň 218 × 210 × 59 cm,  
2x noční stolek 50 × 38 × 37 cm, 
0507802-00**

LED
osvětlení

12 399.-
23 900.-

Sleva

48% 6 999.-
13 740.-

Sleva

49% 8 199.-
15 990.-

Sleva

48% 8 999.-
17 490.-

Sleva

48%

11 999.-
22 990.-

Sleva

47% 10 999.-
20 990.-

Sleva

47%9 999.-
16 990.-

Sleva

41%

možnost objednání
jiných rozměrů
a dekorů

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
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2
1

1 4 5

2

3

VARIABILNÍ PROGRAM MRK, alpská bílá, dub řezaný nebo buk bělený, možnost  
naplánování různých sestav a rozměrů, 1001737-..
1. Regál, 50 × 185 × 40 cm, ..-88** -  5 220,  2 999,-
2. Komoda, 40 × 98 × 40 cm, ..-88** -  3 310,  1 899,-
3. Skříň, 80 × 185 × 40 cm, ..-00 -  7 490,  3 999,-
4. Nástavec, 80 × 40 × 40 cm, ..-12 -  2 090,  1 149,-
5. Postel, 95 × 58 × 204 cm, lůžko 90 × 200 cm, úložný prostor, ..-88** -  7 400,  3 999,-

1

2

4

3

5

MRK - JEDEN SYSTÉM, TISÍCE MOŽNOSTÍ

HIT
11

2 3

4

2. Komoda

1 899.-
3 310.-
Sleva

42%

Předsíňová sestava, dub canyon, 1007452-..
1. Kombinovaná skříň, 
70 × 195 × 36 cm, ..-00 -  5 290,  2 699,-
2. Komoda, 48 × 95 × 36 cm, ..-01 -  2 550,  1399,-
3. Botník, 80 × 45 × 36 cm, 
..-02 -  1 890,  999,-
4. Panel, 60 × 140 × 22 cm, ..-03 -  1490,  799,-
5. Zrcadlo, 48 × 85 × 2 cm, ..-04 -  1 250,  649,-

4. Panel

Předsíňová stěna Sofie, 
dub sonoma / bílá, 1003842-..
1. Panel s věšákem, botník, zrcadlo, 
130 × 190 × 25 cm, ..-09 -  4 790,  2 599,-
2. Skříň, 55 × 190 × 31 cm, ..-10** -  3 090,  1 699,-

1. Předsíňová stěna

799.-
1 490.-
Sleva

46%

2 599.-
4 790.-
Sleva

45%

Komoda Luna, buk,  
dub sonoma nebo bílá,  
60 × 70 × 30 cm,  
0541457-00, 01, 02

Komoda Ida, dub sonoma / bílá  
nebo dub canyon / bílá, 1006264-..
1.,	 89 × 94 × 39 cm, ..-01, ..-08 -  2 090,  1 099,-
2.,	 89 × 94 × 39 cm, ..-02, ..-09 -  3 350,  1 799,-
3.,	 133 × 94 × 39 cm, ..-03, ..-10 -  4 290,  2 299,- 
4.,	176 × 94 × 39 cm, ..-11**, ..-12** -  5 490,  2 799,-

Regál Zig Zag,  
sonoma nebo bílá, 

70 × 170 × 34 cm,  
1003978-00**, 01** 

849.-
1 590.-
Sleva

46% 1 099.-
2 090.-
Sleva

47% 1 299.-
2 300.-
Sleva

43%
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE
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1

2

3 4

5

6

6

2

1

3 4

5

1 2

Obývací stěna Can Can, dub sonoma / borovice,  
285 × 195 × 40 cm, včetně LED osvětlení,  
energetická třída A, 511575-00

151 cm
181 cm
201 cm
225 cm
250 cm
280 cm
300 cm
320 cm
350 cm

280 cm300 cm

1

9 šířek, 3 výšky, možnost kombinace dveří se zrcadlem, 
každou skříň můžete doplnit osvětlením 
a bržděním dveří 
1. Skříň, dub sonoma, 
280 × 223 × 65 cm, 
1003129-01, 88** 
 25 650,  11 999,-
2. Skříň, alpská bílá, 
300 × 223 × 65 cm,  
1005747-00** 
 25 650,  13 999,-

IMPERIAL - SESTAVTE SI SVOU VYSNĚNOU SKŘÍŇ

2

VARIABILNÍ DĚTSKÝ PROGRAM WINNIE,  
dub sonoma / bílá, 1005192-..
1.	 Noční stolek, 38 × 40 × 35 cm, ..-00 -  1 850,  1 099,-
2.	 Postel, 93 × 65 × 206 cm, lůžko 90 × 200 cm, úložný prostor,  
	 bez roštu a matrace, ..-07 -  6 990,  3 899,-
3.	 Šatní skříň, 80 × 189 × 53 cm, ..-06** -  7 390,  4 299,-
4.	 Regál, 60 × 189 × 35 cm, ..-02 -  4 190,  2 499,-
5.	 Psací stůl, 110 × 78 × 60 cm, ..-04 -  3 690,  1 999,-
6.	Nástěnná police, 80 × 18 × 26 cm, ..-03 -  1 490,  849,-

VARIABILNÍ DĚTSKÝ PROGRAM TABLO,  
grafit / enigma, 0531428-..
1. Psací stůl, 130 × 84 × 55 cm, ..-05 -  5 450,  2 999,-
2. Police, 115 × 30 × 25 cm, ..-06 -  1 990,  1 199,-
3. Regál, 45 × 195 × 40 cm, ..-03 -  5 450,  3 199,-
4. Rohová šatní skříň, 135 × 195 × 135 cm, ..-00 -  19 990,  11 999,-
5. Postel, 204 × 75 × 94 cm, lůžko 90 × 200 cm,  
	 bez matrace a roštu, ..-04 -  7 750,  4 499,-
6. Regál, 94 × 75 × 25 cm, ..-08 -  2 150,  1 299,-

5. Psací stůl 1. Psací stůl

1 999.-
3 690.-
Sleva

45% 2 999.-
5 450.-
Sleva

44%

Předsíňová stěna Vincent, dub 
sonoma / bílá, bílá / antracit nebo dub wotan, 
1003880-..
1. Panel, 120 × 200 × 26 cm, ..-11, 14**, 21**  
 5 100,  2 799,-
2. Skříň, 60 × 200 × 36 cm, ..-09, 10, 12**, 13**, 
22**, 23** -  3 590,  1 999,-

1. Panel

2 799.-
5 100.-
Sleva

45%

LED
osvětlení

možnost objednání jiných 
rozměrů a dekorů

1. Šatní skříň

9 999.-
17 990.-

Sleva

44% 11 999.-
25 650.-

Sleva

53%
KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE
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HIT

set 2 ks

NEJLEPŠÍ CENA

NOVINKA V NAŠEM SORTIMENTU

set 2 ks

Sedací souprava Lola, ekokůže bílá / látka šedá 
nebo ekokůže černá / látka šedá nebo ekokůže 
šedá / látka béžová, 275 × 180 cm, výška 80 cm, 
1006111-00, 01**, 02

Lůžko 120 × 220 cm ekokůže černá /  
látka šedá

lůžko
úložný prostor

potažení zad
polštářky
L/P varianta

Dvoulůžko Nice, ekokůže  
černá / látka černá, 199 × 91 × 219 cm, 
lůžko 180 × 200 cm, možnost  
objednání rozměru 160 × 200 cm, 
1004555-00

Další potahy  
v aktuální 

nabídce

HIT
Ametyst, 90 × 200 cm, kvalitní 
sendvičová oboustranná matrace,  
potah pratelný na 60 °C, 
1002421-00

Medixo Gitta, 80 / 90 × 200 cm,  
ortopedická matrace, vhodná pro 
alergiky, potah pratelný na 60 °C, 
1008789-00, 01

   VÝŠKA
16

NOSNOST
110

Vital Duo, 90 × 200 cm,  
oboustranná matrace, 
potah pratelný na 60 °C, 
4577866-00

NOSNOST
120

   VÝŠKA
20

Zafir, 90 × 200 cm, taštičková 
pružinová matrace, potah  
pratelný na 40 °C, 
1004617-00**

NOSNOST
120

   VÝŠKA
22

Set Dino Luxury, třívrstvá matrace, 
potah pratelný na 60 °C, 90 × 200 cm, 
rošt pevný, 90 × 200 cm, 1004665-00

   VÝŠKA
16

NOSNOST
120

PĚNA LAMEL

26

Medixo BT, lehká konstrukce, potah 
pratelný na 60 °C, 1005263-.. 
..-00, 09, 80 / 90 × 200 cm -  4 190,  2 499,- 
..-01**, 120 × 200 cm -  5 390,  2 999,- 
..-04, 140 × 200 cm -  6 290,  3 599,-

DALŠÍ 
ROZMĚRYMasážní 

PROFILACE

   VÝŠKA
16

NOSNOST
130

DALŠÍ 
ROZMĚRY

   VÝŠKA
17

NOSNOST
120

DALŠÍ 
ROZMĚRY

DALŠÍ 
ROZMĚRY

DALŠÍ 
ROZMĚRY

2 × matrace 
2 × polštář
přehoz

úložný prostor 
2 × polohovatelný  
lamelový rošt

Jídelní křeslo, ekokůže, 
56 × 82 × 63 cm,  
1006918-00**, 01**, 02**

NOSNOST
135

   VÝŠKA
20 PAMĚŤOVÁ 

PĚNAODOLNÁ PĚNA

STUDENÁ
Flexifoam

Set Slumberland Amelie, 90 × 200 cm,  
luxusní sendvičová matrace, potah  
pratelný na 60 °C, 4594231-00**

Pevný lamelový rošt Asko Younglife,  
90 × 200 cm, 1008124-01 -  2 390,  1 299,-
Poloh. lamelový rošt  Asko Younglife, 
90 × 200 cm, 1008124-00 -  3 490,  2 199,-

NOSNOST
120

LAMEL

28

11 999.-
26 490.-

Sleva

54% 17 999.-
32 990.-

Sleva

45% 999.-
2 290.-
Sleva

56%

2 499.-
4 190.-
Sleva

40% 2 999.-
6 390.-
Sleva

53% 2 999.-
5 290.-
Sleva

43% 3 199.-
5 590.-
Sleva

42% 4 799.-
8 690.-
Sleva

44%

1 299.-
2 390.-
Sleva

45% 3 499.-
6 490.-
Sleva

46%
8 999.-

18 990.-
Sleva

52%

TUHOSTI

NASTAVENÍ

HARMONIE 

DOMOVA

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE
KOUPIT ONLINE

KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE KOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

Kombiservis Rosentraum, porcelán, vhodný 
do mikrovlnné trouby a myčky nádobí, 
0123029-00

62 dílů

Sada hrnců Berliner, nerezová ocel 18 / 0, 
pro všechny typy varných desek včetně 
indukčních, 
0137865-00

Sklenice Simply, 
materiál sklo,  
420, 340, 190, 380 ml, 
0120880-00, 01, 02, 
03, 04

různé 
druhy

Sklenice Sestriere,  
čiré sklo, objem 39 cl, 
vhodné do myčky, 
0920600-03

Pánev, hliník, 0137864-.. 
ø 20 cm, ..-02 -  829,  269,- 
ø 24 cm, ..-03 -  1 119,  369,- 
ø 28 cm, ..-04 -  1 329,  429,-

HARMONIE 

DOMOVA

Parní hrnec Vitalo, skleněná 
poklice, pro všechny typy 
varných desek, 0137862-00

4 díly 
3 patra

Salátová mísa, 3 díly,  
s uzávěrem a servírovacím  
příborem, 0129420-00

různé barvy

Stropné svietidlo Chris, 
akryl a chróm, ø 44 cm,  
3x LED 3,8 W, 0300622-01

LED
osvětlení

Stropní svítidlo
Moon, sklo, 1x E27 /  
max. 60 W, ø 30 cm, 0730478-01

LED panel Panelo, titanový rámeček
1., 28 W, 30 × 30 cm, 0730041-00 -  2 299,  899,-
2., 28 W, 30 × 80 cm, 0730041-01 -  4 299,  1 699,-
3., 36 W, 60 × 60 cm, 0300416-00 -  4 299,  1 699,-

LED
osvětlení

1 2
3

Stropní svítidlo Marie, 
výška 45 cm, ø 48 cm,  
5x E14, energ. tř. A++ až E, 
301225-00, 01

Stropní svítidlo Hikari, 
akrylové, ø 74 cm, 46 W LED, 
spínač stmívače, 0300804-00

ø 74 cm

LED
osvětlení

1. Stropní svítidlo Ontario, 
ø 45 cm, 3x E14 / 40 W, energ. 
tř. A++ až E, 0300191-00
2. Závěsné svítidlo Ontario, 
ø 45 cm, 3x E14 / 40 W, energ. 
tř. A++ až E, 0300191-01

1

2

Stolní lampička Ping, hnědé, 
šedé nebo krémové stínidlo, 
výška 29 cm, 1x E14, max. 40 W, 
301767-00, 01, 02

Stolní lávová lampa, kov. konstr., 
modrá, 35 W, ø 10,5 cm, výška 40,5 cm,  
7000005-00 -  1 669,  499,-
Stolní lávová lampa, kov. konstr., 
fialová nebo růžová, 35 W, ø 11 cm, 
výška 40,5 cm, 7000006-00, 730402-00 
 1 969,  699,-

od 499.-
Stojací lampa Lidda, 
bílé, fialové nebo modré 
stínidlo, papír, výška 
110 cm, ø 25 cm, 
301599-00,  
301598-00, 01

ca
. 1

20
 c

m

Stojací 
LED lampa,  
v. 120 cm, 
chromovaná  
podnož, 
energ. tř. A, 
301406-00 21

0 
cm

Stojací lampa Arian, 
výška cca 210 cm, 1 × E27,  
max. 75 W, energ. tř. A++  
až E, 0730321-01

LED
osvětlení

7 dílů

Pekáč + poklice,  
3,5 l, 28 × 24 × 13 cm,  
0126774-12

Termoska 
plastová,  
objem 1 l, 
109718-00

Odměrky, plast,  
různé barvy, 
25 l + 0,5 l + 1 l, 
921334-00 

3 díly

20 cm

24 cm

28 cm

1 599.-
4 990.-
Sleva

68%

29.-
69.-

Sleva

57%

999.-
3 329.-
Sleva

69%

19.-
39.-

Sleva

51% 249.-
789.-
Sleva

68%

799.-
3 049.-
Sleva

73%

79.-
199.-
Sleva

60% 49.-
149.-
Sleva

67%

1 299.-
4 499.-
Sleva

71% od 269.-

499.-
1 499.-
Sleva

66%

od 899.-

999.-
3 629.-
Sleva

72% 1 999.-
5 599.-
Sleva

64% 1 799.-
5 169.-
Sleva

65%

199.-
1 129.-
Sleva

82%

2 149.-
5 399.-
Sleva

60%

369.-
749.-
Sleva

50% 1 249.-
2 999.-
Sleva

58% 1 799.-
4 699.-
Sleva

61%



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

různé druhy
set 6 ks 25 dílů

různé druhy

1

Papírová krabice, 
51 × 37 × 24 cm,  
107217-00

různé 
motivy

Balicí 
papír, 
70 × 200 cm, 
138446-00

Koule, ø 5 cm, 
červená, 138444-00
stříbrná, 138443-00 
zlatá, 138445-00 

Svíčky ve skleněném 
svícnu,  
ø 6 cm, 
138441-00

různé 
druhy

Kovový svícen pro 4 svíčky,  
ø 28 cm, 
138442-00

Svícen Ilex, dřevo, sklo,  
1. 12 × 9,5 cm, 128152-00 
 299,  199,- 
2. 4 × 40 × 8 cm, 128152-01 
 629,  429,- 
3. 17 × 10 cm, 128152-02 
 439,  329,-

Univerzální dóza,  
1. 18 × 11 × 7 cm, 
138449-00 -  119,  69,-
2. 22 × 16 × 9 cm, 
138449-01 -  199,  129,-
3. 17 × 10 × 22 cm, 
138449-02 -  229,  149,-

2

Pokojová vůně 
Rogito, 50 ml, 
138438-00

Aroma lampa vůně, 3x čajová 
svíčka, 10 ml olej 5%, 20 × 12 cm 
128148-00různé 

druhy

3

Vánoční věnec, 
ø cca 33 cm, 
138447-00

Vánoční dekorace,  
cca 25 cm, 
138448-00

2 3

1

různé 
motivy

12 ks

Čajové svíčky, 
0101361-00

100 ks

49.-
79.-

Sleva

37% 49.-
149.-
Sleva

67% 329.-
439.-
Sleva

25% 199.-
329.-
Sleva

39% 499.-
829.-
Sleva

39%

99.-
139.-
Sleva

28%

různé 
barvy

29.-
39.-

Sleva

25%

39.-
69.-

Sleva

43%

od 69.-

od 199.- 369.-
579.-
Sleva

36%

129.-
249.-
Sleva

48%

LED
osvětlení

Vařečky, bambus, 30 cm,  
0123455-00, 0123465-00, 
0123467-00, 0123469-00

Sada steakových nožů,  
ocel 18/10, 8201790-89

Sada příborů Melone, nerezová  
ocel, plast, modrá, zelená, červená,  
šedá, 0124752-01, 02, 03, 04, 05

Lampa, 
118508-00

Dekorační krb, 
30 × 13 × 30 cm, 
138440-00

Sukulent v květináči, 
4,5 × 8 cm, 
128147-00

29.-
59.-

Sleva

50% 49.-
169.-
Sleva

71% 249.-
629.-
Sleva

60% 119.-
219.-
Sleva

45% 99.-
189.-
Sleva

47%629.-
999.-
Sleva

37%



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

Kuchyni Vám rádi 
naplánujeme,  

přivezeme  
a smontujeme. 

Plánovaná kuchyně PN270, petrol  
modrá, 305 × 175 cm, 4587819-80, 88 NOVINKA

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

Plánovaná kuchyně PN220, 
bílá - vysoký lesk, 185 × 305 cm, 
4587818-80, 88

NOVINKA

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

Plánovaná kuchyně Flash, hedvábně  
šedá - vysoký lesk, 185 × 305 cm,  
1001435-88, 80 

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

                            VŽDY O 10% LEVNĚJŠ
Í

GA
RANCE

                                    VYBÍRÁME PEČLIV

Ě

GA
RANCE

36 399.-
90 402.-

Sleva

59% 38 499.-
90 402.-

Sleva

59% 42 899.-
130 104.-

Sleva

67%



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

Plánovaná kuchyně Xavi, šedá - vysoký lesk, 
šířka 285 cm, 1005716-40**

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

Plánovaná kuchyně Ross, 
150 × 150 cm, chilli / šedá, 1005716-20

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

Plánovaná kuchyně Ross, černá, 
180 × 240 × 125 cm, 1005716-20**

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

Plánovaná kuchyně PN80, bílá 
mat / žlutá mat, šířka 410 cm, 310144-07 NOVINKA Plánovaná kuchyně PN270,  

grafit - vysoký lesk / bílá - vysoký lesk, 
šířka 320 cm, 4587819-80, 88

NOVINKA Plánovaná kuchyně Speed, bílá mat /  
tmavý beton, šířka 340 cm, 1004433-80, 88

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

16 999.-
37 779.-

Sleva

55% 17 999.-
39 990.-

Sleva

54% 25 999.-
57 699.-

Sleva

54%

30 899.-
75 845.-

Sleva

59%28 599.-
76 664.-

Sleva

64% 33 999.-
99 658.-

Sleva

65%



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

NOVINKAHARMONIE 

DOMOVA

Ceny vyobrazených kuchyní jsou bez elektrospotřebičů, dřezu, baterie, osvětlení a doplňků.

HARMONIE 

DOMOVANOVINKA

Plánovaná kuchyně Vega, pino aurelio / dub 
nelson, 245 × 210 cm, 1005716-38**

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

Plánovaná kuchyně Atik, 
bílá arctic, 252 × 192 cm, 
1005716-37

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

Plánovaná kuchyně Laser, bílá / dub  
san remo, 320 × 120 cm, 1007989-88, 80 

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

Plánovaná kuchyně PN220, bílá - vysoký 
lesk, 365 × 275 cm, 4587818-80, 88

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ AKČNÍ CENA VYOBRAZENÉ KUCHYNĚ

V CENĚ spotřebiče značky IGNIS

Vestavná trouba AKS 2000 IX
Sklokeramická varná deska
AKL 4990 NL
Vestavná lednička ARL 204/A+
Komínový odsávač par Idea GRA 60
Nerezový dřez ZSE86E Franke

V CENĚ spotřebiče značky IGNIS

Vestavná trouba AKS 1400 IX
Sklokeramická varná deska
AKL 359 NE 03
Vestavná lednička ARL 704/A
Odsávač par IDEA GRA 60
Dřez ZS 86 E Franke

Plánovaná kuchyně PN80/100, bílá 
mat / tmavý dub, 310 cm, 4587082-00

NĚM
EC

KÁ
 K

VA
LI

TA
 ZA VÝBORNOU CEN

U

41 499.-
108 056.-

Sleva

61%

43 999.-
75 845.-

Sleva

54% 64 799.-
143 911.-

Sleva

54% 62 599.-
192 322.-

Sleva

65%

54 499.-
131 534.-

Sleva

58%



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

Jídelní set Moskva, ořech / stříbrný kov,  
stůl 82 × 75 × 52 cm, židle 45 × 81 × 40 cm, 
1002622-00

2 + 1 2 + 1

Jídelní set, bílá / stříbrná nebo dub 
sonoma / stříbrná, stůl 120 × 88 × 40 cm,
židle 30 × 78 × 30 cm, 1003582-02**, 03**

Jídelní set, dub stirling / kovová konstrukce, 
povrchová úprava – černé práškování, 
stůl 110 × 70 × 75 cm, židle 40 × 44,5 × 88 cm, 
1004862-00

4 + 1

Jídelní set, stůl dub sonoma / kovová  
konstrukce 110 × 74 ×70 cm, židle látka tmavě 
hnědá / kovová konstrukce 42 × 95 × 40 cm,  
1000697-00

Kuchyňský blok Julia, dub sonoma / červená, bílá 
nebo cappuccino, šířka 270 cm,  
1006752-00, 01, 02

270 cm
šířka bloku

pracovní deska

vysoký lesk

3 2 1

6 5 4

7

8

9

VARIABILNÍ KUCHYNĚ ONE,  
bílá nebo dub bardolino / bílá, 4585715-..

1. Spodní skříňka, 60 × 83 × 51 cm, ..-00 -  3 990,  2 199,- 
2. Spodní skříňka, 60 × 83 × 51 cm, 3 zásuvky, 

..-06 -  13 230,  7 299,- 
3. Spodní skříňka, 30 × 83 × 51 cm, ..-11 -  3 075,  1 699,-

4. Horní skříňka, 60 × 70,4 × 31,5 cm,  
..-14 -  3 235,  1 799,-

5. Horní výklopná skříňka, 89 × 35 × 31,5 cm,  
..-17 -  4 585,  2 599,-

6. Horní skříňka, 30 × 70 × 31,5 cm,  
..-51 -  2 599,  1 399,-

7. Spodní skříňka pro troubu, 60 × 70 × 51 cm,  
..-29 -  3 170,  1 799,-

8. Skříň pro vestavnou ledničku, 59 × 195 × 56 cm,  
..-32 -  12 520,  6 999,-

9. Pracovní deska, dub bardolino,  
240 × 3,8 × 60 cm, ..-37 -  3 655,  1 999,-

4. Horní skříňka

DO 14 DNŮ  

U VÁS DOMA

4 + 1

cena bez elektrospotřebičů, zástěn, 
 dřezu, baterie, osvětlení a doplňků

270 cm

Kuchyňský blok  
Lucca, bílá mat,  
šířka 270 cm,  
polička za příplatek, 
303615-00**

šířka bloku

cena bez elektrospotřebičů,  
zástěn, dřezu, baterie,  
osvětlení a doplňků

cena bez elektrospotřebičů,  
zástěn, dřezu, baterie,  
osvětlení a doplňků

1 599.-
2 890.-
Sleva

44% 2 999.-
4 690.-
Sleva

36%1 299.-
2 190.-
Sleva

40% 2 699.-
4 850.-
Sleva

44%

5 999.-
12 890.-

Sleva

53%

1 799.-
3 235.-
Sleva

44% 11 499.-
19 990.-

Sleva

42%

KOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINEKOUPIT ONLINE



Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR. Více informací na poslední stránce. Prospekt 911P1_CZ.

Nabídka platí od 7. 11. do 14. 11. 2019 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR včetně e-shopu www.asko.cz,  a to - pokud není u konkrétního zboží uvedeno jinak - až do vyprodání zboží skladem. Pak si zákazník může zboží v uvedené době v prodejně objednat za stejných 
podmínek a cen. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost ASKO - NÁBYTEK si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží 
zakoupené v kamenné prodejně nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Slevy se odečítají z doporučených maloobchodních cen a nelze je kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy  
a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky. **Toto zboží není skladem, zákazník si je může v době platnosti nabídky v prodejně objednat. Prospekt 911P1_CZ.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNUI N F O L I N K A
tel.: 232 000 222

M A I L
info@asko.czwww.asko.cz

různé barvy
a velikosti

Koberec Floki, 100% PES, výška vlasu 
7 cm, 500190-.., 500203-.., 500204-.. 
80 × 150 cm, ..-01 -  1 829,  749,- 
120 × 160 cm, ..-02 -  3 899,  1 249,- 
160 × 230 cm, ..-03 -  5 699,  2 499,-

Koberec, 500857-.., 500848-..,  
750283-.., 502993-..
80 × 150 cm, ..-01 -  2 699,  749,-
120 × 170 cm, ..-02 -  4 499,  1 499,-
160 × 230 cm, ..-04 -  4 499,  2 299,-

různé vzory 
a velikosti

Koberec, 120 × 170 cm, 
503740-00, 503727-00,  
502993-09, 502993-10

různé vzory

Běhoun, 67  ×  180 cm, 
0107326-02, 03, 04, 05

různé 
motivy

různé barvy
a velikosti

Koberec Shaggy Prime, 
0501629-.. 
80 × 150 cm, ..-00 -  999,  299,- 
120 × 170 cm, ..-01 -  1 499,  599,- 
160 × 230 cm, ..-02 -  2 699,  999,-

Koberec Lyon, 
160 × 230 cm, 
0504088-12 

různé barvy  
a vzory

299.-
749.-
Sleva

60% od 299.- od 749.-

od 749.- 1 299.-
4 490.-
Sleva

71% 1 499.-
4 699.-
Sleva

68%

Koberec Diamond 
Kids, 120 cm, kulatý, 
506286-00, 506007-00, 
506284-00, 506288-00

různé druhy

Imitace ovčí 
kůže, 50 × 70 cm,  
0503651-00

různé  
barvy

299.-
629.-
Sleva

52%

749.-
2 699.-
Sleva

72%


